Résoudre une équation à dénominateur
Partons d’un exemple 
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1. Réduire les deux membres de cette équation au même dénominateur. 
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Remarques : 

· Une seule fraction dans chaque membre. Une « grande barre » de fraction !
· En réduisant au même dénominateur, multiplier chaque numérateur par le nombre par lequel on a multiplié le dénominateur correspondant pour obtenir le dénominateur commun, pour cela procéder par étapes en multipliant le numérateur en entier, en un bloc (mettre des parenthèses comme dans l’exemple.) 
2. Multiplier alors les deux membres par le dénominateur commun. (Lorsqu’on multiplie les deux membres d’une égalité par un même nombre, on conserve une égalité)

. 
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3. Simplifier les fractions. (Ici, simplifier les deux fractions par 12). Les dénominateurs deviennent alors 1. On ne l’écrit pas.
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          Ce qui donne :
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6. On supprime alors les parenthèses en respectant toutes les règles connues.
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4. On résous alors l’équation simple obtenue. Cette équation ne présente plus de fractions et est donc beaucoup plus simple à résoudre. 
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